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0

4の剰余

100の剰余

0以外

0以外
400の剰余

0
0以外

平年の処理うるう年の処理

0

フラグを初期化

フラグを立てる

フラグを立てる

フラグ?

立ってる
初期値のまま

0

4の剰余

100の剰余

0以外

0以外

400の剰余

0
0以外

平年うるう年

0

int year, leapflag=0; 
 
scanf("%d", &year); 
printf("%d", year); 
 
if( year % 4 == 0 ) {  
     if( year % 100 != 0 ) {  
          leapflag = 1; 
     } else { 
          if( year % 400 == 0 ) {  
               leapflag = 1; 
          } 
     }  
} 
 
if( leapflag == 1 ) printf(" leap"); 
printf("\n"); 

$ ./a.out  
1 
1 
$ ./a.out 
4 
4 leap 
$ ./a.out 
100 
100 
$ ./a.out 
104 
104 leap 
$ ./a.out 
2000 
2000 leap 
$ ./a.out 
2004 
2004 leap 
$ 

if( ( year % 4 == 0 ) && 
    ( ( year % 100 != 0 ) || ( year % 400 == 0 ) ) ){  
        printf(" leap"); 
} 
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$ echo 100 | ./a.out 
100 
$ echo 104 | ./a.out 
104 leap 
$ 

$ bash leap.sh > leap2.dat 
$ wc -l leap2.dat  
    2015 leap2.dat 
$ 

$ bash leap.sh  
1 
2 
3 
4 leap 
5 
nÔãȟo 

$ diff leap1.dat leap2.dat  
$ 
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$ ruby -e '(1..2015).each {|num| printf("echo %d | ./a.out\n",num)}' | sh > leap1.dat 

$ ruby -e '(1..10).each {|num| printf("echo %d\n",num)}'
echo 1
echo 2
echo 3
echo 4
echo 5
echo 6
echo 7
echo 8
echo 9
echo 10
$ ruby -e '(1..10).each {|num| printf("echo %d | ./a.out\n",num)}'
echo 1 | ./a.out
echo 2 | ./a.out
echo 3 | ./a.out
echo 4 | ./a.out
echo 5 | ./a.out
echo 6 | ./a.out
echo 7 | ./a.out
echo 8 | ./a.out
echo 9 | ./a.out
echo 10 | ./a.out
$ ruby -e '(1..10).each {|num| printf("echo %d | ./a.out\n",num)}' > leap.sh
$ bash leap.sh
1
2
3
4 leap
5
6
7
8 leap
9
10
$

ruby のスクリプトで 1 から 10 
まで出力する echo 列を生成

結果が正しく出ていることを確認

パイプで ./a.out に
出力するように修正

保存した結果をbash で実行

リダイレクション ( > ) でファイルに保存

結果が正しく出ていることを確認

結果が正しく出ていることを確認
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for(i=2; i<number; i++) { 
  if( number % i == 0 ) { // þ�Ƙ�p 
    printf("%d is not prime\n", number); 
    exit(0); // ¿Ï¥ËÅ�ŭȡk� 
  } 
} 
// Íl¿�ñ�asp 
printf("%d is prime\n", number); 

2 is prime 
3 is prime 
4 is not prime 
5 is prime 
6 is not prime 
…nƼȟo… 
100 is not prime 
 

i が n未満か

yes

実行終了

no

調べる数 n を入力

i で割切れ
る

yes

i を加算

no

ループを抜ける

カウンタ i を初期化

素数で無い
と表示する

素数である
と表示する

n が素数か否か
判定・出力する処理
（i によるループを
  まるごと含む）

上限数 X を入力

n が X以下か

yes

no

n を加算

i が n未満か

yes

ループを抜ける

no

i で割切れ
る

yes

i を加算

no

結果を表示

ループを抜ける

break



�
t�Ì¹¼ÌáŮ� .nÍl¿hǞȧo�
�
� ğŨħŏ�
�
ǙȤg�pğý�øŨĺìvŖǵyƃŁfx{ĺì�åȅǵz}ȣx_ǫşk�Ïª³¤z‒xuĻzuãgxg�
�
)	 Ŗǵxğý�ƚǃif�
*	 �l -((ßĺì`åȅǩȗ_ħŏif�
�	 “�vǵspĴ{Őý�ħŏif|��Ş{ğŨv{Ŗǵğýwk��
,	 Ş{ğŨz‒xu� *	��	�Ƨǎ{ŷț�ļxf|��Ģ�ǽk�
�
ŷț� *	� ”ŖǵýwƱƀĺì{ý{żfŷț� �	� ”“{ƂȒvǔ���|w`Ƕ_�vi�y_gÔãz|{Ïª
³¤�“{��źxp§l·wf“yiuŋsp¿Ï¥ËÅ{Ţļĩé�şi�kg�

�
�
�
�
�
�
�

�
ŷț�Ĭ�w .ñfǒjƦŋ�Ģ�ǽiux�|w`Ƕ_��kg‒��|�”
Íl¿vŢİk�a|wvkgÍl¿�ñ�fwzf-(($)(($			wf×y�ýȍ
vƦŋ�Ģ�ǽm}ȣx{vkg�
‒�� .‒{ȗƤ�Ŝ‒Ǟȧ�ȕÖif“{øȗƤzøğŨ{ýȍ�ƚǃif“
��Țȕiuŷț�Ģ�ǽm}ȣx{vkg�
�
ŲșƁ`sp�<UUJR. vǄŲiubqgxgy^ŲȤĩé”ƁČ{ȥwǒj¾�lÃ³¶zy��yƽÖiuã
gxgƓibǑŋiux�|w�ùǚk�p�zŰȗvkg�
�
ƽÖiǑŋùǚ�is_�gĩéǧû{p�zfƁ{ȥwƢbǒjŲȤĥšwy��yziubqgxg�
�
�
t�ëƴiğŨħŏ{ĩé�çŘäk�� �
�
ŞzğŨħŏ{ĩé�å�_{ĥv¥Ë¾�¡Ízǫşiubqgxg�
�
£³¤«°l¶ņĴ{ëƴwiufŠȑǌ�Ŀ�zƚǃi�kgå_i�Š
ǶzŲș�ņĿ{�{�ǄŲiubqgxgȥz}Ýn{ƁƩozşip�
{”ĺì{ȅƏ�ß{Űy�vǫİip�{vkgŽiěsu�pÂ�Ñ¶
”føĺì{¨�¬�ǣÞgmp|wvkg�
�
ß{ãzw�Əś”� 8MC.AZ��ĆƏvŲip�{vk`f8MC.AZ��ĆƏ”Ƿ
śȧi_ũʻǮʻyxp�fÝzşk�yyČųvƏƺ�)((��Ƿśȧ�Ƿś
ĤǞȧǻƏ <ZX�zǻĂiuǬîva�kgǷśĤz‒xu”|�_����
k{vf|�qʻv”Öȇ`Ƕ_�yxvi�y`fōĻwiug�
�
Ýn{ãƩo{ȥ”ƶŵyßĥ{Ƴ��z 8M9S*M.�U*J��ĆƏw
8M9S*M.">Z��ĆƏvĺì{ôǹ�ǫşgmux�kg�
ôǹ”�¤¶®Ï{¨�¶nÔãDA�o_�ŦsuauŒsu��ipg�
NZZ91

@@@	*IZC.XU	P9
J.?.RU9.X
X.9UXZ�-)�,	NZSR�
||zĲ�lȉŻȚȕ`çǝy�{”ƭbĬ‒_�vi�yg�
�
ƐĲ”w��m�{vf�¸Æl©ÊÑv�åv�¶Ë�iubqgxg�
ŲșƁ`sp�<UUJR. vǄŲiubqgxg�
�
nƁ{ȥ{�yz¿Ï¥ËÅ§l·qʻvybµl°¾��Íyx`ǩȗyƃŁ”“����w�uÒűip )9"�
Ĥš¾��ÍvǄŲiubqgxgo�

num500 = total / 500; total = total % 500; 
num100 = total / 100; total = total % 100; 
nƼȟo 
num5   = total / 5;   total = total % 5; 
num1   = total / 1;   total = total % 1; 

$ echo 1234 | ./a.out  
500:2 100:2 50:0 10:3 5:0 1:4 
$ echo 567 | ./a.out 
500:1 100:0 50:1 10:1 5:1 1:2 
$ 

500 100 50 10 5 1

要素数 6 の整数型配列

char str[5]; 
sprintf(str, "%d", 100); 
HgText(50.0, 50.0, str); 


